

中共赣州职业技术学院委员会 党史学习教育领导小组办公室 简 报

第 7 期

(2021 年 4 月 6 日)

【目录】

- 党史学习教育之一——各系举行党史教育演讲比赛
- 马克思主义学院党支部召开党史学习教育学习会
- “学党史、强信念、跟党走”——学院学生代表参加全省
庆中国共产党成立 100 周年歌咏大赛
- “学党史，忆先烈”——学院师生清明祭奠革命烈士

各系举行党史教育演讲比赛

今年是中国共产党成立 100 周年。学院为营造良好的“学党史”氛围，提升青少学生爱党、爱国的情怀，传承少年强则国强的理念，培养肩负民族复兴大任的时代新人，3 月 31 日——4 月 1 日，机电工程系、动物科学系、汽车工程系等系部分别在阳明楼阶梯教室举办了“党在我心中”主题演讲比赛。

比赛中，选手们激情饱满，感情充沛，表达流畅，演讲各有亮点。他们把对党的热爱，对党的忠诚，对党的拥护融入激情澎湃的演讲中，富有感染力的演讲打动了评委和在场观众，极大的感染和带动了在场的每一个人，赢得了一阵又一阵的掌声。

参与演讲的学生表示，进入改革开放的新时代，面对纷繁复杂的国际形势，面对充满机遇的各种挑战，中国要富起来，中国更要强起来！是党指明了中国建设的方向、改革的方向、发展的方向，是党指明了我们青年人成长的方向、理想的方向、奋斗的方向。历史和现实充分证明，只有共产党才能够救中国，只有共产党才能够发展中国，只有共产党才能够高举全心全意为人民服务的大旗。我们当代大学应当有这样一个发自内心的共同誓言：坚定不移，永远跟党走！用我们青春的双手，建设我们美好的祖国！

通过本次演讲比赛，进一步加深了学院师生对党史的了解，提升了对党的热爱，传承与发扬了党的革命精神。

（团委 供稿）

马克思主义学院党支部 召开党史学习教育学习会

4月2日中午,马克思主义学院党支部全体党员和继续教育与培训部、经济与人文管理系、艺术设计系等部门教师共同开展党史学习教育学习会,学习会由马克思主义学院党支部书记宋华主持。

学习会主要学习了《论中国共产党史》《中国共产党简史》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等文献资料摘选,通过领学、集体诵读、集体阅读、交流发言等学习形式,教师们深入了解中共党史,做到了“真学、细学、深学”。



学习会上,马克思主义学院全体学员和各部门教师坚持学思结合,在党史学习教育中得到了极大启发,表示要将“知史爱党、知史爱国”的信念贯彻到教学工作中去,以身作则,言传身教。

马克思主义学院教师黎玮琛说，通过学习党史，对于如何在教学工作中不忘初心、牢记使命有的新的感悟。中国共产党百年奋斗历程，是一部波澜壮阔的党史，它记录着中国共产党自诞生以来的艰苦奋斗和光辉历程，展示了共产党人用生命和鲜血铸就的信念与忠诚、永远坚守的初心和使命，而这也是需要广大师生永远铭记的，在今后的学习和工作中，要带领学生一起学习党史，传承弘扬党的优秀历史文化精神，以党史学习教育的成效庆祝建党 100 周年。

继续教育与培训部干事李淑云说，学习党史让我们从思想到灵魂都接受了中国共产党最先进思想、最伟大理想和最高事业的洗礼。今年是中国共产党成立 100 周年，100 年的风云变幻，离不开数以万计有信仰、有韧性、讲奉献、勇敢的中国共产党人，也离不开不断自我革新、紧密联系群众的中国共产党。历史证明中国共产党是个先进集体，是能带领中国人民走上幸福生活的政党。

经济与人文管理系干事黄黎谊说，今年是中国共产党成立 100 周年，在全党开展中共党史学习教育，既能让中国共产党百年峥嵘岁月广泛地为更多人所熟知，也能在学党史过程中更加坚定自己的的那份初心和使命。以史为镜，可以知兴替。一百年来，中国共产党披荆斩棘、历经风雨，战胜了一次又一次艰难险阻。要多学习那些党的涌现出的众多爱国先辈的家国情怀，多将个人事业与国家事业紧密结合在一起，在日常工作和生活中常思国之兴衰，常怀复兴之志，坚定不移地抓好党史学习，树牢个人为国为民的家国情怀，在学院转型发展的新时代新征程中奋勇前行。（马克思主义学院党支部 供稿）

“学党史、强信念、跟党走” 学院学生代表参加全省庆中国共产党 成立 100 周年歌咏大赛

歌声是一种力量，它用声音抒怀，用激情点燃红色血脉。赣州职业技术学院学子积极响应，参与由团省委主办的歌咏比赛，赴南昌江西水利职业学院参加复赛选拔。



赣州职院学子把《我爱你，中国》变成生动的学习材料，讴歌伟大祖国的青松气质，红梅品格，唱响对祖国的热爱，对党的感激。

本次活动激发了学生的爱国主义情怀，为“学党史、强信念、跟党走”系列活动做出良好的表率，为我院系列活动的开展起到示范作用。（团委 供稿）

“学党史，忆先烈” 学院师生清明祭奠革命烈士

在中国共产党诞辰 100 周年之际，清明时节，为引导广大青年学子学党史，缅怀革命先烈，珍惜幸福生活，将红色血脉传承下去。4 月 3 日上午，学院团委组织部分学生代表赴烈士陵园开展祭奠活动。



在老师的带领下，全体成员举起握拳的右手，庄严而坚定的向烈士宣言，已入团时的初心与承诺，彰显他们定将不辱使命的决心。



宣誓后，青年们参观学习了烈士纪念馆馆内的图文、实物资料。“党史学习教育”从历史书、从课本中走了出来，

走到了一幅幅生动的绘画中，走到了一件件珍贵的藏品上。在馆内，同学们了解到赣南这片红土地上曾有过的拼搏流血，学习到了革命先烈们甘于奉献的精神。



学生干部代表范思怡同学在参观后感慨万千，她说：“青山埋忠骨，碧血染红旗。革命先烈们用血肉之躯筑起新的长城，在祖国大地上撑起一片天，开启了我们民族的千秋大业，创造了我们的幸福生活。吃水不忘挖井人，我们应永远铭记给我们带来幸福生活的人，感恩一个个为祖国革命事业洒下热血的先烈们。”

不忘初心，砥砺前行。青年一代用行动向我们证明，他们绝不是养尊处优的一代，他们将肩负时代赋予的使命，从党史中汲取力量，奋勇拼搏，向时代交出满意的答卷。（团委 供稿）

报送：省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；市委教育工委党史学习教育领导小组办公室；学院领导。
分送：各党支部，各部门。

学院党史学习教育领导小组办公室 2021年4月6日印发
